

Доклад

За извършените дейности в НЧ Наука 1913г. с. Генерал Колево за периода от 01.01.2017 до 31.12.2017г.

Целта на Народното Читалище Наука 1913 с Генерал Колево да извършва основни дейности , като подържане на библиотеката ,развитие и обогатяване на любителското творчество , организиране на тържества . Културно средище в едно село това е читалището, всеки може да дойде и намери събеседник и четиво по избор.

1. Библиотечни дейности :

Уреждане потдържане на библиотеката която е разположена на втория етаж сградата на кметството и се помещава в една стая. Стаята е в добро състояние светла и проветлива .Библиотечния фонд съставен от 3570 библиотечни единици ,предоставени на свободен достъп до всички читатели.През 2017г.имаме закупена една книга и дарени 15 от Демир Демиров Чаушев или общия фонд става на 3586 единици.Библиотеката се посещава предимно от ученици през летния сезон.Приоритет за читалището ни са жителите на селото .всички перопрятия залегнали в културния календар са насочени към техните желания и интереси. От най малките читатели до най възрастните жители на селото.

2. Любителско художествено творчество

В читалището има детска юношеска група за модерни и ромски танци, както инструментална група от 2 деца ,които се учат самостоятелно да свирят на йоника. Целта ни е да се насочим към народни танци,които са приоритет.

3. Участия на самодейците участия в ромски празник събор и мероприятия в селото

За сега участията ни са предимно в селото посрещане на празниците ,като бабин ден (ден на родилната помощ) посрещане на Баба Марта , 8-ми Март ,първа пролет .

С желание посрещаме Коледа и Нова Година

Партньорство

Читалището ,като институция е в много добри отношения с кметството пенсионерския клуб частни бизнесмени в селото.

Стопански дейности не се развиват .

През 2017г. читалищния секретар се включи в две обучения както следва

На 27 -28 09.2017година двудневен семинар в СОК Камчия на тема Организация и развитие на читалищата на 16-17.11.2017г. във Варненския свободен университет на тема Празнично – обредния календар в България и възможности за сценична интерпретация през 2017година тържествено се отбеляза ден на родилната помощ, трифон зарезан , посрещане на Баба Марта , 8-ми Март, посрещане на първа пролет ,ромски празник ,ден на хумората и шегата, честване на българската писменост ,ден на детето, ден на пенсионера, правене на седянки , посрещане на Коледа и Нова година .

Заключителна част

Изказваме голяма благодарност на читалищното настоятелство в името на Бюлент Адемов като Председател , Коста Манолов като бивш Председател , кмета на селото Мурад Ариф и на Живко Костов Пчеларов Председател на Ловно сдружение Елен село Генерал Колево ,който винаги ни предоставя сградата на сдружението за нашите изяви ,празненства и събирания.

Читалището е място където израстваш като личност , институция съхраняваща паметта на времето и подхранваща духа на настоящето и грижа за бъдещето на новото поколение .

Читалищен секретар :


З .Кязимова

Председател:


Б.Хасанов